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Narrativa

                                          Aos QUINZE dias do mês de fevereiro de 2022, as 09 horas, em sua sede,
reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim-MS. Presidida pelo Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª Tereza Moreira. Verificada a presença dos senhores vereadores,
Jaqueline Ayala, Andréa Insfran, Eduardo Nardon, César Nogueira, Altair Cacho Antônio Cauby
Ferreira Leite, José Roberto Pereira Rocha, bem como, a ausência dos senhores vereadores
Rosineide Maciel e Hans Muller Rios de Lima, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o inicio dos trabalhos. Pela secretária foi lida a ata da reunião anterior, que colocadas em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.  Pela Sra. Secretária foram lidos os expedientes
recebidos. Continuando foram lidos os projetos de leis, constantes do seguinte: Projeto de Lei nº
022/22, de autoria do Ver. Eduado Nardon, que declara de utilidade pública a Associação Clube do
Laço Jardim – CLJ e dá outras providências. A seguir foi colocada em primeira discussão o Projeto
de Lei de Emenda a Lei Orgânica nº 001/22, que dispõe sobre a alteração do art. 72 da Lei
Orgânica Municipal e dá outras providências. Também entra para primeira votação o Projeto de Lei
nº 013/21, do Executivo, que autoriza e ratifica o termo de Cooperação Mútua firmado entre
Município de Jardim com a Universidade Estadual de MS – UEMS. Em primeira votação também o
Projeto de Lei Complementar nº 001/22, de autoria da Mesa Diretora, que altera a Lei
Complementar nº 044/04 e dá outras providências.   Dando sequência foram apresentadas as
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. César
Nogueira: Moção de Congratulações e Aplausos,  dirigida ao empresário José Luizari Filho–
proprietário do Supermercado Econômico. Indicação nº 001/22, a Prefeita Municipal Dra. Clediane
Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que busque uma solução da parada e acúmulo de águas existente no encontro das
ruas Rondonópolis e Amazonas, criando um mecanismo para escoar as águas que ali ficam  dia
após dia  depois das chuvas. De autoria da Verª Tereza Moreira: Indicações nºs. 004, que envie
expediente ao Deputado Estadual Zé Teixeira para doar 25 flautas doces, para os alunos da Escola
Municipal Prefeito Estácio Cunha Martins no Distrito do Boqueirão, para dar inicio a banda na escola.
005, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, , que determine ao setor competente
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da municipalidade, a construção de redutor de velocidade tipo (quebra molas) na Rua Rodrigo
Peixoto, na Vila Brasil e 006/22, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, , que determine ao setor
competente da municipalidade, a reforma do Esf Rural do Assentamento Guardinha , prédio antigo,
que há muito tempo não passa por reforma, tendo uma infiltração quando chove,   fiação antiga
dificultando o trabalho Odontológico e aproveitando para solicitar a reforma do consultório
odontológico do Assentamento Recanto Rio Miranda. De autoria do Ver. Eduardo Nardon:
Indicação nº 002/2022, a Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que determine ao
setor competente da municipalidade, a colocação de pelo menos 03 (três) redutores de velocidade
(quebra molas), ao longo da Rua Fernando Augusto Freitas, em pontos aleatórios. A seguir foram
colocadas em discussão e votação todas as proposições dos senhores vereadores, que foram
aprovadas por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores
vereadores inscritos no livro próprio. Encerrando usou da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos e não havendo mais matérias ou assuntos a serem tratados, declarou encerrada
a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que deverá ser assinada por todos os
presentes.
 
Sala das Sessões, em 15 de Fevereiro de 2022. 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO -  DEM
1º Vice Presidente
 
VER. ANTONIO CAUBY FERREIRA LEITE – PATRIOTA
2º Vice Presidente
 
VERª TEREZA MOREIRA – DEM
1ª Secretária
 
VERª ANDRÉA INSFRAN – MDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB

VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 

Justificativa
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